

“我想用亲身体验帮合肥做做广告”

2013联想全球供应商大会在合肥召开,杨元庆现场为家乡“代言”

2012年,联想的市场成绩如何? 2013年又有什么样的目标? 对于创新,作为联想CEO的杨元庆又有什么话要说? 昨日,在合肥召开的2013联想全球供应商大会上,联想CEO杨元庆对上述问题一一作了解答。

“有一句话,凝结了合肥这座城市的灵魂和美妙的风景,叫做人杰地灵,为什么这么说?”联想移动总裁吕岩自问自答,“联想的CEO杨元庆就来自合肥,这个伟大的地方就是他的家乡。”

大会现场为家乡“代言”

昨日,“回家”的杨元庆显得很兴奋,“我是如假包换的合肥人,这里有叫人欲罢不能、念念不忘的臭鳊鱼和臭豆腐。”

这两年,联想集团与安徽、合肥联系得越来越紧密,这次又将全球供应商大会“搬”到合肥来开,杨元庆觉得,最主要是合肥的基础设施和人文环境越来越成熟,无论是在交通环境还是人才结构上,合肥都有无可比拟的优势。

昨天的会场,intel、仁宝、samsung、seagate等来自全球各地的1000多家IT大佬齐聚一堂,杨元庆也自然切换到英文频道。

“我生在这里,长在这里,也在这里就学,这是非常漂亮、活力的城市,还有经验丰富的青年才俊。”杨元庆以落户于合肥经开区的联宝举起了例子,从签约到投产,联宝仅仅用了14个月的时间,“我就是想用亲身体验帮合肥做做广告。”

保卫加进攻,双拳“打天下”

尽管去年PC的市场环境很严峻,但联想却“逆水行舟”,实现了正增长。

杨元庆昨日向大家公布了这样一组数据:去年个人电脑销量首次突破5200万台,个人电脑市场份额达到15.5%的新高,同比提升2.6个百分点,智能手机销量2900万台,增长近5倍,位居中国

市场第二。

“在黯淡的市场里,联想非常闪亮。”杨元庆对于联想的业绩很自豪,因为在短短四年里,他们又亲手创造了一个大型公司的业绩。

有人预测,PC+时代已经来了。PC+是什么?通俗点说,将来手机、电

脑、PAD、电视等都能互联互通,用手机就可以遥控电脑、电视等。

“PC+风暴一定会重塑我们的行业,我们必须主动出击。”杨元庆举起手中的拳头,“我们要采取保卫加进攻的双拳战略,保卫PC,进攻PC+,要不断有创新的产品面世。”

产品的实现不代表联想的终极使命

在电子产品市场,产品开发周期越来越短,这更呼唤相关企业创造出差别化的产品,给消费者带来很好的体验。

“今年平板电脑的目标是1000万台出货量,将是上一年的5倍。”在杨元庆的心中,这1000万台平板电脑只是联想产

品的一部分,除此之外,联想还希望在全球销售5000万部智能手机,6000万台PC存储器和智能产品。

杨元庆算了一笔账,1000+5000+6000,这就等于联想大约要出货超过1.2亿台设备,“这将是我们的一个一般性的目标。”

但是,这个产品的实现不代表联想的终极使命,因为杨元庆觉得,联想和全部供应商伙伴要加强合作,瞄准最高的社会责任和道德标准,“比如让产品的包装更环保,产品的价格更透明,通过慈善举措和员工参与,承担更多的社会责任。”

所有元器件都可能成为创新火花或瓶颈

谈电子产品,绕不开的一个话题就是创新,联想和它的供应商伙伴该如何

打拼出一片新天地呢?

进入PC+时代,杨元庆认为,巨大的行业变革带来了新的机遇,希望全球供应商伙伴提供更优先的供应、更低的成本、更快的速度、更高的效率、更佳的创新以及世界级的高品质。

“创新产品不是来自一个地方,所有公司或元器件都可能成为创新的火花或者瓶颈。”杨元庆现场倡议,全球的IT大佬能和联想紧密合作,把产品带向市场,“这不是一个闭环的模型,而是一个虚拟的垂直整合的模型,我们一起携手在PC+时代乘风破浪。”

张和允 记者 沈娟娟

拍卖公告

受合肥市中级人民法院委托,于2013年6月20日下午4时在合肥招标投标中心以“网络电子竞价”的方式对下列标的物进行公开拍卖:

- 一、拍卖标的物: 1.安徽国际汽车城汽配三期3幢135号门面房,建筑面积约32.38㎡,参考价:67.15万元。 2.安徽国际汽车城汽配三期3幢136号门面房,建筑面积约32.38㎡,参考价:67.15万元。 3.合肥市经济开发区明珠世纪花园4-6号门面房,建筑面积约93.22㎡,参考价:95.11万元。 4.合肥市沿河路唐桥新村6号105室门面房,建筑面积约76.91㎡,参考价:49.81万元。 5.合肥市天长路58号合肥汽配城(永康段)4号楼12号门面房,建筑面积约79.8㎡,参考价:65.36万元。
- 上述标的物先整体拍卖,整体拍卖的竞买保证金为25万元;如整体拍卖流拍,则分项拍卖,单项标的物竞买保证金为5万元。
- 二、看样地点及时间:标的所在地,自公告之日起至2013年6月17日止。拍卖标的物情况详见安徽建工房地产土地资产评估有限公司出具的皖建房估字[2012]字第(1936、1937、1938、1939)号《房地产估价报告书》。有意竞买者须于2013年6月17日17时(挂牌截止)前,以电汇、转账的形式向合肥市产权交易中心指定帐户(收款单位:安徽联合技术产权交易所有限公司;开户银行:光大银行阜南路支行;账号:76700188000035701)汇入竞买保证金,并携带相关材料到合肥市阜南路17号合肥招标投标中心五楼505室(产权二科)办理申请登记手续(具体要求见合肥市产权交易中心网(http://www.haee.com.cn)《安徽国际汽车城汽配三期、明珠世纪花园等五处房产司法拍卖公告》)。
 - 三、公司地址:巢湖市银屏路翡翠华庭A-304号
 - 四、咨询电话:13805656376 张经理 0551-62675104 王工

合肥招标投标中心
合肥市产权交易中心
巢湖金桥拍卖有限公司

拍卖公告

受委托,我公司对路虎极光越野车一辆、福特野马轿车一辆以“网络电子竞价”的方式进行公开拍卖,现公告如下:

- 一、拍卖时间:2013年6月7日下午4时。
 - 二、拍卖地点:合肥招标投标中心一楼电子竞价室。
 - 三、拍卖标的物: 1.路虎极光越野车一辆(机号SV-LVR1BG5CH60707050),参考价50.16万元。 2.福特野马 MUSTANG 轿车一辆(机号 IZ-VBP8AM4B5129799),参考价50.35万元。
 - 四、看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至2013年6月6日17时止。
 - 五、注意事项:有意竞买者须在2013年6月6日17时前向合肥市产权交易中心指定帐户(收款单位:安徽联合技术产权交易所有限公司;开户银行:光大银行阜南路支行;账号:76700188000035701)汇入竞买保证金人民币10万元,并携带相关材料到合肥市阜南路17号合肥招标投标中心五楼505室办理申请登记手续(具体要求见合肥市产权交易中心《车辆转让公告》)。
 - 六、联系电话:0551-62630618 62676246
- 安徽盛佳拍卖有限责任公司 2013.5.31

拍卖延期公告

应委托方和蜀山区政府采购中心的要求,将原定于2013年5月31日上午9时的蜀山区稻香村街道叉车集团厂区收储旧厂房拆除工程项目的竞价拍卖会时间更正为2013年6月1日上午9时(星期六),相应时间段均顺延一天。

特此通知
安徽盛佳企业拍卖有限公司
2013年5月30日

双汇欲71亿美元 收购美最大生猪生产商

中国最大的肉类加工企业双汇集团出价现金47亿美元收购史密斯菲尔德食品,如若交易完成,这将是美国对中国企业最大的一笔收购。

双汇国际表示,与总部位于弗吉尼亚的全球最大猪肉生产商史密斯菲尔德达成的收购协议,将提高其满足中国日益增长的中产阶级需求的能力,同时化解全球第一人口大国对于食品安全的持续担忧。

这项收购将面临审查。但由于双汇没有美国业务,因此反对者将很难以构成垄断或国家安全遭到威胁为由提出应阻止收购。

据悉,双汇将向史密斯菲尔德每股支付34美元,并承担后者债务,使收购总价达到约71亿美元。

星报综合

多地刷新“地王”纪录 业内警示市场存在失控风险

5月29日,上海诞生新总价“地王”,北京福润天成房地产开发有限公司46亿元夺长宁区新华路地块,溢价57%,楼板价29229元/平方米。“国五条”细则落地后,全国土地市场持续升温,高单价、高溢价地块频现,多地“地王”纪录屡被刷新。

同策咨询研究中心总监张宏伟表示,土地市场频现高溢价、“地王”不是件好事,如果当前正在酝酿2009~2010年土地市场复苏的行情,这极有可能是市场走向出现偏差,调控效果功亏一篑。这或将导致楼市调控政策再度收紧。

上海易居研究院研究员严跃进强调,中小房企在拿地上不可盲目跟风,如果在目前土地市场持续火热的趋势下,不假思索参与拿地,会有更大的后患。若后续开发资金不到位,则易出现“蛇吞象”的风险,拖累公司整体运营。

财经

合肥固话“升8”等 入选省信息化十件大事

记者日前从省经信委获悉,2012年度“安徽省信息化十件大事”公布。记者了解到,合肥本地电话网及固定电话升8位等信息化事件悉数入选。

为配合安徽省撤销地级巢湖市及部分行政区划调整工作,在继2011年底撤销了原地级巢湖电话网,按照新的行政区划调整了合肥、芜湖、马鞍山本地电话网后,2012年,安徽电信牵头实施,全省通信行业团结合作,累计投入资金2.46亿元,于2012年12月8日顺利完成了合肥本地电话网及固定电话升8位工作。

另外9件入选的大事也个个颇具分量。“天宫一号”宇航多功能显示平台的成功研发使“安徽制造”再次扬威太空,安徽被确定为国家农村信息化示范区,部省共同推进安徽省语音产业发展等悉数入围。

实习生 李青鹰 记者 丁林

来皖六成外资流向开发区

开发区正在成为我省吸引和利用外商投资的最好平台。记者昨日从省发改委地区处获悉,前4月,逾六成外资涌向我省开发区。

统计显示,1~4月,全省开发区实际利用外商直接投资19.8亿元,增长25.8%,增幅要比全省高2个百分点,总量占全省60.8%。

陈波 记者 丁林